


• Så vidt over halvparten 
opplevde god hjelp fra 
fastlegen

• De som er flinkest er de 
som følger den syke over 
tid

• Svært lite tilbud om hjelp 
til de fleste
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• 25% av familiene hadde 
blitt truet med å bli meldt 
til barnevernet 25%

75%

Ja Nei



• «Ikke overkommuniser at du kan bli frisk en dag. Være realistisk på 
hva man vet nå, kommuniser at det går an å leve med det. Gi gode 
kurs i livsmestring ut fra den situasjonen som er og lag små mål mot 
en ønsket framtid.»

Håp i små porjsoner



Takk!

All rapportertene kan lastes ned fra ME-foreningen.no
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